

高考就在眼下，高中门外无证KTV依旧“‘红夜’‘畅响’”

夏邑县文化广电旅游局局长：“不是一家能管了的”“取证很复杂”

副县长态度明确：只要没有证直接关就是了，还需要什么调查取证

县委书记给力：立即安排进行查处

事件闪回

夏邑县居民反映，在一环路夏邑县重点高中北门附近有“畅响”和“红夜”两家KTV，一家距离校门约50米，另一家约100米。这两家KTV距离学校太近，严重影响了学生的学习。3月9日，记者联系到夏邑县文化广电旅游局文化稽查大队大队长李福建。他表示这两家KTV不但距离学校过近，不符合国家有关规定，而且没有办理工商营业执照和娱乐场所经营许可证，根本不具备营业的资格，已经对这两家下达停业通知，并建议其搬迁、办齐手续后再营业。在5月初，县重点高中教师多次向记者反映，两家无证KTV始终没有停业。5月2日记者联系到夏邑县文化广电旅游局局长彭连文，彭连文说已经对这两家KTV下过停业整顿通知书，但他们依然无证经营。下一步准备走法律程序，一定会对这两家KTV依法进行取缔。

营许可证，根本不具有营业的资格，已经对这两家下达停业通知，并建议其搬迁、办齐手续后再营业。在5月初，县重点高中教师多次向记者反映，两家无证KTV始终没有停业。5月2日记者联系到夏邑县文化广电旅游局局长彭连文，彭连文说已经对这两家KTV下过停业整顿通知书，但他们依然无证经营。下一步准备走法律程序，一定会对这两家KTV依法进行取缔。

记者三报告

近日，记者又接到多位夏邑县重点高中教师及家长的电话，均反映“畅响”和“红夜”一直在营业。随着期末考试和高考的临近，KTV对紧张复习的学生造成很大影响。对于文化部门在两个多月的时间里，没有关停、取缔这两家无证的KTV也都十分不满。

“还有半个月就要高考了，这两家KTV每晚7点后就发出很大的声响，有时候一直到深夜，严重影响学生的复习。而且KTV里还有很多社会上的闲杂人员出入，也影响到学生的安全。”一位教师呼吁，如果让这两家KTV继续营业，将严重影响高中的广大学子。

5月22日上午，记者将这两家KTV一直在营业的情况反映给彭连文。“现在不是一家能管了的，需要联合执法。”他表示这两家KTV确实都在营业，但是取缔“无证无照”时应该以工商为主，但工商还是说以文化为主。为此，也向领导反映多次。县委宣

传部也召集了联席会议，现在正不断地进行取证，取证完成之后就联合执法取缔，“取证很复杂”。

当记者询问，这两家KTV不但没有娱乐场所经营许可证和工商营业执照而且距离学校过近，根本就不符合娱乐场所开设的条件，为何还要进行取证和究竟何时才能取缔时，彭连文说：“先这样吧，我现在还有事。”随后，挂断了记者电话。

随后，记者向夏邑县人民政府分管副县长聂丽反映了这两家KTV的情况及彭连文对于目前“调查取证”的工作进展。“让KTV拿出证来，只要没有证直接关就是了，还需要什么调查取证。”聂丽态度十分明确，并说会立即打电话给彭连文安排此事。

昨日上午，记者将这两家KTV的情况反映给了夏邑县县委书记倪玉民。倪玉民在了解这两家KTV的具体位置后说：“我会立即安排人员对其进行查处、取缔。”

晚报记者 鲁超

比照文件， 陈先生的岳母不符合奖励扶助条件

交办事件

家住夏邑县北镇乡陈楼村的陈先生：听说国家对农村独女户、双女户有照顾。我岳

母87岁了，一生就一个女儿。请问她该享受什么样的政策照顾。**交办时间：5月17日**

记者报告

昨日记者采访了市人口与计划生育委员会政策法规科的科长安玉娜。安玉娜拿出相关文件规定，对记者进行解释。她认为，根据规定，陈先生的岳母由于年龄问题，不符合我省关于农村部分计划生育家庭奖励扶助对象的确认条件，所以不能享受相关政策。

子女或两个女孩或子女死亡现无子女；四是1933年1月1日以后出生，年满60周岁。安玉娜认为，陈先生的岳母今年87岁了，推断应该是1925年出生，显然不符合文件的第四项“1933年1月1日以后出生”的规定。所以，即使前面3个条件她都符合，由于年龄超龄了，她也不能享受到这个政策优惠。

根据河南省人口与计划生育委员会豫人口〔2011〕81号文规定，农村部分计划生育家庭奖励扶助对象应同时符合以下四个条件：一是本人为农业户口或界定为农村居民户口；二是1973年以来没有违反计划生育法规、规章或政策规定；三是现存一个

据了解，为了对符合条件的计生家庭进行鼓励，我市实行对计划生育家庭奖励扶助的政策已经有六七年了。安玉娜说，农村部分计划生育家庭奖励扶助对象，每年申报一次，奖励扶助标准也在不断提高，现在我市执行的标准为每人每年840元。晚报记者吴海良

拍卖公告

受有关单位委托，我公司将于2012年5月31日上午10时在长江路万豪国际酒店6楼会议室公开拍卖：

1. 长江路与睢阳大道交叉口西北角原经昌学校房产，建筑面积7854m²。

2. 八一路与黄金路交叉口东南角综合楼3-4层房产，建筑面积约1006m²。

3. 凯旋路与团结路交叉口东南角综合楼2层房产，建筑面积约1337m²。

4. 北海路西段原桃花源大酒店房地

产，建筑面积137228m²。

5. 坊墙乡陈楼村105国道西侧睢阳区

原第一石油城房地产及油罐，土地面积629272m²。

6. 旧机动车6辆（每辆保证金2000元）。

有意竞买者请带身份证及保证金(1号标的100万元,2-5号标的各20万元)于5月30日下午5时前到我公司办理竞买手续,竞买不成保证金全额无息退还。

展示时间及地点：自公告之日起，标的物所在地

联系电话：13523800007

13303700751

商丘市恒兴拍卖公司

2012年5月23日

垃圾“吃”路 人车逆行

本报讯 “这么多垃圾，都堆在路上，路都快被堵断了。”昨日上午，商丘师范学院的张先生向本报反映。

上午，并渐渐占去路的一半。

昨日上午，记者来到长征南路与宜兴路交叉口处看到，该路口西侧的路上堆满了垃圾，由于西侧车道几乎都被垃圾铺满，自北向南的车辆和行人无奈只得进入东侧道路逆向而行。

昨日下午，记者将该情况反映到睢阳区城市管理局。“已经开始清运了，现在应该已经清完了。”该局工作人员表示，之前垃圾没有清运是因为清运车坏了。修好之后，已经开始清运了。

晚报记者 鲁超

附近的多位商户告诉记者，在该路口西侧不远处就是一处垃圾中转点，但是自四五天前，清运垃圾的车辆就没再来过，这就导致越来越多的垃圾都堆放在了路面



关注城市环境



◆留言实录

请别乱扔垃圾

梁园区读者孙先生：市人民公园有个大型景观池，可一些人不自觉，经常往里面扔垃圾，看着很不雅观。希望游客能文明游园。

求良方

夏邑县读者司女士：每当上、下楼梯的时候，我两腿的膝盖部位就特别疼，而且还带有吱吱的声音。这种情况已经出现好多年了，去医院看也不见效果。特借贵报寻求良方。

◆留言回声

换到物品

回顾：读者王女士家有个家庭用电饭煲，想用它换个豆浆机。

反馈：在本报的帮助下，昨天上午，王女士用自己的电饭煲换取了市民马女士的豆浆机。

好人“献方”

回顾：夏邑县读者张新昌的身体状况很差，主要表现在腰腿疼、四肢无力、睡不好觉。这种情况已有20多年了。

反馈：昨天，我市的一位老中医告诉记者，他以前接触过类似的患者。张先生的这种情况可能是神经衰弱，并且是由缺钙、贫血等原因引起的。日常生活中，要注意调节好情绪，保持冷静；多休息；不吃辛辣等刺激性食物。但由于张先生的症状已经持续20多年了，仅靠这些和吃中药是不行的，最好到大医院进行检查，在医生的指导下科学用药。

◆话题预告

根据近期记者接连接到的读者报料显示，由于摊贩用小喇叭叫卖、KTV声音过大等造成的扰民现象十分严重。请对这些扰民现象发表看法。

留言便道：QQ:455896092
手机：15938398054

失物招领台

捡到身份证件、银行卡

本报讯 昨天，市民王先生说，他母亲在三民路与长征路附近散步时，捡到一个建设银行的手提袋，里面有两张身份证件和一张建设银行一路通卡。身份证件上的姓名为张修华，地址为商丘市虞城县刘店乡；另一张身份证件上的姓名为张聪，地址为商丘市梁园区株洲路。失主可拨打15090595959联系王先生。

晚报首席记者 刘春正